الصفحة رقم:1

المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : المجموعات الأساسية للأعداد
الكفاءات المستهدفة : التمييز بين مختلف الأعداد – التحكم في الحساب

	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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	التمييز بين مختلف الأعداد 

معرفة واستعمال خواص الأعداد الطبيعية و الصحيحة النسبية


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : المجموعات الأساسية للأعداد
الكفاءات المستهدفة : التحكم في الحساب على الكسور
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة

	[image: image5.png]A pmaad) Jae ) As sene. O
e

S5 11y e ganan 320 P S T M S Lo S K s sl el 20
D e %l D391 e gana ) 50tk

ad

5 . 3 . 2. . 1
“00:1)5:W‘N Gte 32 50 0.03= 70 oY ot 220,03 ¢ o ke 2 g

" @)“JIJS.JIG__\;u‘uSuS‘;YuY@)mAmef

< 5ot ¢ s mee ¢ S e 055 ALl sie JS5 e sl A4S (S 1
zonaall o 5all g dall 5 3l S5





[image: image6.png]ZCD iy g e 22 5a msaa e K2

FE TN

3 L

s e s Ldxe OIS o 48 jed

sote ol

ssalli 2™ G o el 130 plie 4SS (4 1950 50 S it eSS e 45

Fode ol Al oS Bl ) g ke
5 Y] 5 gt i ped e g pdial) oy 5a 332 o lliand 1Y) plidl o Janl) Aanil) dules aii

2 ) N 3 L
160 =22 x5° oy e 2 e sl Ji

3 g aalia oY ode o

W=




[image: image7.png]Aallill slacY) de senad
i an 335 5 i a3 @5 SR e 4BS Say (o) a3l 5 SR saal

P

Q el 2 33291 e pane I e g




[image: image8.png]% e % o

A piall AN () A ) AN e JY) AR5k

4l o hadl) afis 4 k) SN ) a 20all 4 plal) SN e JEzDU

D5 81 ane e (Sl (gl 6 Sad) sasnsall 55l B s ot -
(s A saen ) 10" 2xell (@7 sael) o pumi -

i (s by (10%-8) 5

a Jseaal) 3 Alslee (55 10"a-a U opabiaal a0 Jlesinls-




[image: image9.png]Jua
1256365656 il sl asal
100a-a=1256.565656-12.5636565656=1244

S8 Jedll e

100a-2= 99a s )3l dga a5
Ghlegiw2 51 (e
99a=1244

1244
99 ¢
2o A Y A Sl AT (e JY)
Al e Lanad) Al dilee o) ) iS5 Ay el ALK ) A el AL (e JEEDU

a=




[image: image10.png]2auala

28 (5 e naa 220 p@ﬁdﬁﬂ@ﬁﬁﬁd&&&s»J&uS@él&amds
psima i manaa

il

D CQ gl Ghliaxe s g ke 2o S

Lol 220 ey GRUY e saadl




[image: image11.png]4gaaall dac) 4e seaed
e Lol Joal 8 Ao gana SIS a didall dacY) Ao genay anal o 3l sae JS ds e o

L kil Alalé 5 1 3] 5O fapall sl 5o 0 iial) 28] (O 31) baes 3330

R. el 4l dae¥) de gane ) Sy




[image: image12.png]JaeY) de sene RT ALl Agdal) daeY) de sandd Gay R ¢ Ao sall ddall daeY) de sans A RT
i gira & ’u_m’_' )
JaeY) de gena A3 lie

Nc ZcDc QcR



تمارين منزلية : 15، 16،19 ص19
	التعرف على الأعداد العشرية 

الانتقال من الكتابة العشرية الى الكتابة الكسرية والعكس 

ممارسة وإتقان الحساب بكل أنواعه في مجموعة الأعداد الحقيقية


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : القوى الصحيحة
الكفاءات المستهدفة : ألتحكم في الحساب على القوى الصحيحة
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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تمارين منزلية :  رقم 27 ص 19 ، 29 ص20

	استعمال وتوظيف خواص القوى

تدعيم المكتسبات القبلية في ميدان القوى الصحيحة


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الجذور التربيعية
الكفاءات المستهدفة : التحكم في الحساب على الجذور التربيعية
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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تمارين منزلية :  رقم 35 ،40 ،42 ص20

	التحكم في الحساب على الجذور التربيعية


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : القيم المقربة- القيم المضبوطة
الكفاءات المستهدفة : التمييز بين عدد وإحدى قيمه المقربة
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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	التعامل مع مدور عدد والكتابة العلمية ورتبة مقداره 

تزويد التلميذ بأدوات تسمح له بتقدير نتيجة حساب والتأكد من معقوليتها


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الأعداد الأولية
الكفاءات المستهدفة : تحليل عدد طبيعي إلى جداء عوامل أولية واستعماله
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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تمارين منزلية :  رقم 59 ص21 ، 65 ص22

	التعرف على أولية عدد 

تحليل عدد طبيعي إلى جداء عوامل أولية واستعماله




المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الأعداد القابلة للإنشاء
الكفاءات المستهدفة : توظيف بعض المكتسبات في الهندسة كنظريتي فيثاغورث و طاليس
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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تمارين منزلية : رقم80 ص23

	توظيف بعض المكتسبات في الهندسة كنظريتي فيثاغورث و طاليس

توظيف بعض المكتسبات في الهندسة كنظريتي فيثاغورث و طاليس

توظيف بعض المكتسبات في الهندسة كنظريتي فيثاغورث و طاليس


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الأعداد و الحاسبة
الكفاءات المستهدفة : التعود على الحاسبة وتوضيح مزايا وحدود الحاسبة
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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تمارين منزلية : رقم 01 ،03 ص15
	التعود على الحاسبة وتوضيح مزايا وحدود الحاسبة


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الترتيب و المقارنة
الكفاءات المستهدفة : اختيار معيار لمقارنة عددين- ايجاد حصر لعدد حقيقي
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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تمارين منزلية : رقم 16 ،17 ص43
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	اختيار معيار لمقارنة عددين

اختيار معيار لمقارنة عددين

معرفة قواعد المقارنة وتوظيفها


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الترتيب - المجالات
الكفاءات المستهدفة : التعبير عن جزء متصل من R بمجال
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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تمارين منزلية :رقم 37 ص45 و 45 ص 45
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تمارين منزلية تمارين منزلية :رقم 37 ص45 و 45 ص 45
	التعبير عن جزء متصل من R بمجال
البحث عن تقاطع واتحاد مجالين


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : القيمة الطلقة- المسافة- الحصر
الكفاءات المستهدفة : كتابة عبارة تشمل رمز القيمة المطلقة على شكل عبارة مكافئة لها بدون رمز القيمة المطلقة
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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تمارين منزلية : 55 ص 46

	التعبير عن جزء متصل من R بمجال او مسافة او قيمة مطلقة
البحث عن تقاطع واتحاد مجالين


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : مفاهيم على الدوال
الكفاءات المستهدفة : تحديد دالة (متغيرها ، مجموعة تعريفها ، مجموعة قيمها)
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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	تحديد دالة (متغيرها ، مجموعة تعريفها ، مجموعة قيمها)

تعيين صورة عدد أو سابقة عدد وفق دالة معرفة بواسطة منحنى أو دستور

توظيف الحاسبة البيانية لإعطاء التمثيل البياني لدالة معطاة على مجال بواسطة دستور

توظيف الحاسبة البيانية لإعطاء التمثيل البياني لدالة معطاة على مجال بواسطة دستور

وصف سلوك دالة باستعمال التعبير الرياضي المناسب

إيجاد القيم الحدية لدالة مرفقة بجدول تغيراتها أو منحناها البياني 

التعرف على شفعيه دالة انطلاقا من تمثيلها البيان أو بالاعتماد على التعبير الجبري 

معرفة إشارة دالة حل متراجحات أو معادلات


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الدوال المرجعية
الكفاءات المستهدفة : حساب نسبة التزايد ، تحديد اتجاه التغير ثم التمثيل البياني لكل الدوال المرجعية

	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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	تحديد دالة (متغيرها ، مجموعة تعريفها ، مجموعة قيمها)

تعيين صورة عدد أو سابقة عدد وفق دالة معرفة بواسطة منحنى أو دستور

حل متراجحات أو معادلات


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الدوال المرجعية
الكفاءات المستهدفة : حساب نسبة التزايد ، تحديد اتجاه التغير ثم التمثيل البياني لكل الدوال المرجعية

	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة

	2) الدالة مربع 
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2- نضع من أجل كل عدد حقيقي x  : f(x) = x2  ، لدينا   Df = R و R متناظر بالنسبة إلى 0 

ومن جهة أخرى من أجل كل عدد حقيقي x  :   f(-x) = (-x)2 = x2 = f(x) 
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	تحديد دالة (متغيرها ، مجموعة تعريفها ، مجموعة قيمها)

تعيين صورة عدد أو سابقة عدد وفق دالة معرفة بواسطة منحنى أو دستور

حل متراجحات أو معادلات


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الدوال المرجعية
الكفاءات المستهدفة : حساب نسبة التزايد ، تحديد اتجاه التغير ثم التمثيل البياني لكل الدوال المرجعية

	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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· المنحنى البياني للدالة مقلوب هو عبارة عن قطع زائد
· من أجل كل عدد حقيقي غير معدوم x : = - f(x) 
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 f(-x) = أي الدالة مقلوب فردية
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	تحديد دالة (متغيرها ، مجموعة تعريفها ، مجموعة قيمها)

تعيين صورة عدد أو سابقة عدد وفق دالة معرفة بواسطة منحنى أو دستور

حل متراجحات أو معادلات


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : الدوال المرجعية
الكفاءات المستهدفة : حساب نسبة التزايد ، تحديد اتجاه التغير ثم التمثيل البياني لكل الدوال المرجعية

	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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خاصية : دالة الجدر ألتربيعي متزايدة تماما على المجال   ]∞ + ، 0] 
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	تحديد دالة (متغيرها ، مجموعة تعريفها ، مجموعة قيمها)

حل متراجحات أو معادلات


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا
الحصة : جبـــــــــر

الموضوع  :الدالة جيب تمام و الدالة جيب
الكفاءات المستهدفة : تحديد اتجاه تغير الدالتين جيب تمام و الدالة جيب على مجال معطى و تمثيلهما البياني
	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة
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	تعيين جيب تمام و جيب زاوية في مثلث قائم
جيب تمام و جيب زاوية في ربع دائرة

معرفة الدائرة المثلثية 

إرفاق كل نقطة من الدائرة المثلثية بعدد حقيقي 

تعليم نقطة على الدائرة المثلثية
معرفة تحويل الدرجة الى الراديان و العكس

معرفة العددين   cos x  وsin x 

تمثيل الدالة جيب تمام و الدالة جيب على مجال معطى


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا

الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : العبارات الجبرية
الكفاءات المستهدفة : 

	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة


أقواس

	متعلقة بجداء

	3x(x + 2) يعني جداء (x + 2) في 3x للتخلص من الأقواس نوزع 3x على حدي المجموع

		3

	أقواس متعلقة بمجموع

	تعني تجميع حدود مجموع 
D,C , B , A عبارات جبرية 

A + ( B + C – D) = A + B + C - D




- عندما نعوض x في المعادلة بقيمة معينة من D ونجد المساواة الناتجة محققة نقول أن هذه المعادلة محققة من أجل تلك القيمة وتسمى م

	ل هذه القيمة حل للمعادلة 

	هل يوجد عدد حقيقي x حيث :
 2(x + 1) = 3x -5 

x هو المجهول


	- حل معادلة ذات المتغيرx يعني تعيين كل قيم x من D التي تحققها
	7 حل للمعادلة  2(x + 1) = 3x -5 لأنه عند تعويض x بالعدد 7 ، تتحقق المساواة

	· نقول عن معادلتين أنهما متكافئتان عندما يكون لهما نفس مجموعة الحلول 
· اذا أضفنا نفس العدد الى طرفي معادلة نحصل على معادلة مكافئة لها 
· اذا ضربنا طرفي معادلة في نفس العدد الغير معدوم نحصل على معادلة مكافئة لها

	المعادلة 2x – 3 = 8 تكافئ  3 +8 =2x – 3 +3  
أي 2x = 11 وتكافئ
[image: image134.wmf]2

1

×11  =
[image: image135.wmf]2

1

2x × أي 
[image: image136.wmf]2

11

 x =
حل المعادلة 2x – 3 = 8 هو العدد 
[image: image137.wmf]2
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	التعرف على مختلف الصيغ لنفس العبارة الجبرية 
( صيغة مختصرة ، صيغة محللة ..)
حل متراجحات أو معادلات


المستوى: الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا

الحصة : جبـــــــــر

الموضوع : العبارات الجبرية
الكفاءات المستهدفة : 

	سير الدرس
	الكفاءة المستهدفة

	6- معادلات يؤول حلها إلى حل معادلات من الدرجة الأولى بمجهول واحد 

أ) معادلة جداء 

مبرهنة : يكون جداء عدة عوامل معدوما اذا وفقط اذا كان أحد العوامل على الأقل معدوما 

A(x) ×B(x) = 0 تكافئ A(x) = 0 أو B(x) = 0 

ملاحظة : المعادلة A(x) ×B(x) = 0 ، تسمى معادلة جداء 
مثال : حل في R المعادلة :0 =(x -2)(2x + 1) – (2x  +1)2  ..... (1) 
ومنه (2x +1)( x-2-2x – 1) = 0                                    

  أي –(2x + 1)(x + 3) = 0                                        
   ومنه 2x + 1 =0 أو x + 3 = 0 

 أي  
[image: image138.wmf]2
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 x =أو x = - 3 

اذن مجموعة حلول المعادلة هي :
[image: image139.wmf]}

3 - ،
[image: image140.wmf]{
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 S =
نتيجة : n عدد طبيعي غير معدوم 

     0=
[image: image141.wmf](
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n

x

A

تكافئ A(x) = 0 

مثال : المعادلة ( 2x – 4 )3 = 0 تكافئ 0 =2x – 4 أي x = 2 
معادلة حاصل قسمة 

مبرهنة : المعادلة 0 =
[image: image142.wmf](
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)

X

B

x

A

تكافئ A(x) = 0 و B(x) ≠ 0 

ملاحظة : مثل المعادلة0 =
[image: image143.wmf](
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تسمى معادلة حاصل قسمة 

مثال : حل في R المعادلة : 0 =
[image: image144.wmf]1
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......... (2) 
 المعادلة (2) تكافئ : 4x2 – 1 = 0 و 2x + 1 ≠ 0 

 ( يسمح الشرط 2x + 1 ≠ 0 بتعيين المجموعة المرجعية للمعادلة )

   أي (2x + 1)(2x -1) = 0 و 2x + 1 ≠ 0 أي (
[image: image145.wmf]2
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 x = أو 
[image: image146.wmf]2
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 x =) و (
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 x ≠) 
اذن مجموعة حلول المعادلة (2) هي : 
[image: image148.wmf]}
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 S =
7 – المتراجحات 
- اشارة العبارة ax + b حيث a ≠0 

- قاعدة : يمكن تلخيص إشارة العبارة ax + b كما موضح في الجدول المقابل 
∞ +                         
[image: image150.wmf]a

b
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            ∞ -

x

      إشارة a                0  عكس إشارة a

ax + b
· متراجحة جداء

مبرهنة : A(x) ،B(x)  عبارتان جبريتان 

 المتراجحة A(x)×B(x) ≥ o تكافئ A(x) و B(x)   من نفس الإشارة
مثال : حل في R المتراجحة :  0 ≥ x2 – 4  .......(1) 

(1) تكافئ (x – 2)(x + 2) ≥ 0  
∞ +                            2 +                              2 -             ∞
-

x

                +                0              ─                          ─
x - 2

                +                                +                0        ─
x + 2

                 +                0              ─               0         +
(x – 2)(x + 2)
ومنه مجموعة حلول المتراجحة (1) هي : 
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 EMBED Equation.3  [image: image152.wmf]È



 EMBED Equation.3  [image: image153.wmf]]
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· متراجحة حاصل قسمة :
مبرهنة : A(x) ،B(x)  عبارتان جبريتان
 المتراجحة 0≥ 
[image: image154.wmf](

)

(

)

X

B

x

A

 تكافئ A(x)×B(x) ≥ o و B(x) ≠ 0
مثال : حل في R المتراجحة 
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تكون العبارة 
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معرفة عندما يكون 2x + 1 ≠ 0 أي 
[image: image157.wmf]2
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 x ≠
لدراسة إشارة حاصل القسمة هذا ، ندرس إشارة الجداء (x – 3)(2x + 1) 

∞ +                                 3                           
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ومنه مجموعة حلول المتراجحة هي :  
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 EMBED Equation.3  [image: image161.wmf]È
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7) العبارة ax2 + bx + c حيث a ≠ 0 
- الشكل النموذجي للعبارة ax2 + bx + c حيث a ≠ 0 
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نضع ∆ = b2 – 4ac عندئذ    
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 a c=  ++ bx 2ax 
تعريف : العدد b2-4ac هو مميز العبارة) ax2 + bx + c   0≠   ( a ونرمز اليه بالرمز ∆ (نقرأ دلتا) 

- 
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 a هو الشكل النموذجي للعبارة ax2 + bx + c c  ( 0≠   ( a 
مثال : الشكل النموذجي للعبارة x2 + 4x-1 هو (x+2)2 – 5 
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· 7) حل المعادلة ax2+bx+ c = 0
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  تمرين 2
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   تمرين 3
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الحلول 

[image: image174.png]sl (1
LC?=LB?+BC?  :4des B 88 LBC Gl *
LC?=(16-x)*+(20) D ey
=256-32x+ x>+ 400
N 15em K p = 656-32x+x
D A8 KDC &ibiall *
KC?=KD?+DC? 4l

EY
g =(5)+(16Y
=25+256 =281
C
20cm A SAEALK &bl *

LK =LA+ AK? = x>+ (15)> =x>+225 4l




[image: image175.png]KC=LK (2
=56 o) 281 =x7+225 14k
- - x=+/56 :ade
Dol K a8 KCL il (3
KC*+KL*=LC?
281 + X% + 225 =656 — 32x +x° e
32x=656-281-225 = 150 : 4

. ] x=150 .y
R





التمرين 3
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	التعرف على مختلف الصيغ لنفس العبارة الجبرية 

( صيغة مختصرة ، صيغة محللة ..)

حل متراجحات أو معادلات


*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الإحصاء

*- الوحـــــــدة التعليمية : السلسلة الإحصائية- التوزيعات التكرارية
*- الكفاءات المستهدفة: التعرف على سلسلة إحصائية                                                                                            *-  موضــــــوع الحصة : التوزيعات التكرارية
*- مؤشرات الكفـــــاءة:   التمييز بين ميزتين إحصائيتين الكمية و النوعية – التمييز بين المتغير الإحصائي المتقطع و المستمر                                  *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تحصيلي


	 حل نشاط أول ص 142
مفردات الإحصاء :
عندما نهتم بدراسة ظاهرة ما ،مثلا عدد الإخوة و الأخوات لتلاميذ المستوى النهائي في ثانوية ما ،نقول أننا نجري دراسة إحصائية على مجتمع إحصائي هو تلاميذ المستوى النهائي لهذه الثانوية ويكون عدد الأخوة والأخوات في هذه الحالة هو الميزة الإحصائية التي تسمى أيضا الطبع الإحصائي 
-نسمي عينة كل جزء من المجتمع الإحصائي ،مثل كل قسم نهائي في هذه الثانوية هو عينة 

عندما الميزة الإحصائية قيم عددية،نسميها ميزة كمية أو متغيرا إحصائي .

نقول عن المتغير الإحصائي انه متقطع عندما يمكن عد وحصر قيمه (عدد الأخوة)وانه مستمر عندما يمكن قياس قيمه ( قامات التلاميذ)

أحيانا عندما يكون عدد القيم كبير ،نلجأ إلى حصرها ضمن مجالات 
[image: image177.wmf][
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 تدعى فئات ونسمي مركز الفئة العدد 
[image: image178.wmf]2

b

a

+

وطولها العدد الموجب β ─ α
نهتم في بعض الأحيان بدراسة ظاهرة نوعية ، كلون العينين أو لون الشعر ، لا يمكن التعبير عليها بعدد فنقول في هذه الحالة أن الطيع الإحصائي هو طبع إحصائي نوعي 
التوزيعات التكرارية
· تكرار قيمة للطبع الإحصائي هو عدد الأفراد الموافقة لهذه القيمة 
· تواتر قيمة للطبع الإحصائي هو حاصل قسمة تكرارها على عدد أفراد المجتمع (التكرار الكلي)
· نسمي سلسلة إحصائية مجموعة القيم التي جمعت 
· غالبا ما نمثل سلسلة إحصائية بجدول يشمل كل قيمة وتكرارها
مثال :
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إذن التكرار الكلي هو 200 ، الميزة المدروسة عدد الغرف(ميزة كمية متقطعة) 
نلاحظ أن العدد 1 يتكرر 31 مرة نقول أن 31 هو التكرار الموافق للقيمة 1 
[image: image181.png]



قيمة الميزة xi
1
2
3
4
5
6
التكرار

31
81
53
21
10
4
التواتر

0.155
0.405
0.265
0.105
0.05
0.02
التوزيعات التكرارية المجمعة :

نفرض أن قيم الميزة مرتبة ترتيبا تصاعديا 
· التكرار المجمع الصاعد لقيمة (أو لفئة) هو مجموع تكرار هذه القيمة (الفئة) وتكرار القيم (أو الفئات) الأصغر منها 
· التكرار المجمع النازل لقيمة (أو لفئة) هو مجموع تكرار هذه القيمة (الفئة) وتكرارات القيم (الفئات) الأكبر منها 
· التواتر المجمع الصاعد لقيمة (أو لفئة) هو مجموع تواتر هذه القيمة(أو الفئة) وتوترات القيم (أو الفئات) الأصغر منها 
· التواتر المجمع النازل  لقيمة (أو لفئة) هو مجموع تواتر هذه القيمة(أو الفئة) وتوترات القيم (أو الفئات) الأكبر منها 

	نستنتج من التعريف  خواص الدالة الأسية


*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الإحصاء

*- الوحـــــــدة التعليمية : التوزيعات التكرارية 
*- الكفاءات المستهدفة: التعرف على سلسلة إحصائية                                                                                            *-  موضــــــوع الحصة : التمثيلات البيانية  
*- مؤشرات الكفـــــاءة:   انشاء بيانية لسلسلة ذات ميزة منفصلة أو متقطعة      *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني
تقويم تحصيلي


	4)الوسط الحسابي 
[image: image182.emf]
مثال : الوسط الحسابي لسلسلة 19 ، 18 ،8 ،6، 5 ، 4 هو 10 
ملاحظة : الوسط الحسابي يتأثر بالقيم الشاذة ، مثلا الوسط الحسابي لسلسلة 15 ،14 ،12 ،10 هو 12.75 اما الوسط الحسابي لسلسلة 1، 10 ، 12 ،14 هو 9.25 

الرمز( 

· المجموع a1 + a2 + ….+ ak يكتب 
[image: image183.wmf]å
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 ونقرأ :مجموع الأعداد ai من i =1 الى  i = k 
- يمكن كتابة الوسط الحسابي 
[image: image184.wmf]x

 على الشكل  
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خواص الوسط الحسابي : 
خاصية 1:

لتكن السلسلة الإحصائية تأخذ القيم x1 ، 2x ، ....... xk بالتوترات f1، f2 .....، fk على الترتيب ، الوسط الحسابي لهذه السلسلة هو :f1x1 + f2x2 + …..fkxk =
[image: image187.wmf]x


مثال : 50( من تلاميذ قسم تحصلوا على العلامة 12 و 30( تحصلوا على العلامة 10 و 20( تحصلوا على العلامة 13 . ما هو معدل القسم ؟ 
خاصية 2 : 

عندما نضيف نفس العدد a لكل قيمة من قيم الطبع يزداد الوسط الحسابي بالمقدار a أي 
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عندما نضرب في نفس العدد a كل قيمة من قيم الطبع ، الوسط الحسابي يضرب في العدد a
 أي 
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تمرين تطبيقي 49 + 51 ص 179 و 180 

المدى : 

تعريف : مدى سلسلة إحصائية هو الفرق بين أكبر قيمة للمتغير الإحصائي و أصغر قيمة له
مثال : علامات عمر هي : 5،11،17 وعلامات أحمد : 14 ،10 ،9 
مدى علامات عمر 17-5 = 12 ، مدى علامات أحمد 14 – 9 = 5 

للتلميذين نفس المعدل ولكن علامات عمر أكثر تشتتا بالنسبة لعلامات عمر 

ملاحظة : يسمى كل من المنوال و الوسيط و والوسط الحسابي مؤشرات موقع بينما المدى هو مؤشر التشتت 

تمارين منزلية : 28 ،31 صفحة 179
	خواص الوسط الحسابي و استعمالها
تلخيص سلسلة إحصائية بواسطة مؤشر موقع



*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الإحصاء

*- الوحـــــــدة التعليمية : : التوزيعات التكرارية
*- الكفاءات المستهدفة: التعرف على سلسلة إحصائية                                                                                            *-  موضــــــوع الحصة : : التمثيلات البيانية  
*- مؤشرات الكفـــــاءة: :   انشاء بيانية لسلسلة ذات ميزة منفصلة أو متقطعة        *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي


	التمثيلات البيانية : رغم ما توفره الجداول الإحصائية من معلومات عن الظاهرة محا الدراسة إلا أنها لا تزودنا بسرعة بفكرة واضحة ومختصرة وشاملة عن هذه الظاهرة لذلك نلجأ غالبا إلى تمثيل هذه الجداول تمثيلا بيانيا 
ااتمتيلات البيانية التي نستعملها عادة هي المخطط بالأعمدة المدرج التكراري المخطط الدائري مضلع التكرارات مضلع التوترات 

1) المخطط بالأعمدة : نستعمل مخطط بالأعمدة في حالة طبع إحصائي متقطع حيث أطوال الأعمدة متناسبة مع التكرارات (مع التوترات)
طريقة :

1) نسجل القيم xi على محور الفواصل و التكرارات ni ( التوترات  fi ) على محور الترتيب ونعتبر النقط Ai(xi ; 0) و Mi(xi ; ni) و Ni(xi ;fi) 
2) نوصل النقطة Ai بالنقطة Mi ( النقطة Aiبالنقطة Ni) فتتحصل على الأعمدة ، الخط المنكسر الذي يصل بين الرؤوس Mi للأعمدة ( الرؤوس Ni للأعمدة ) يدعى مضلع التكرارات ( مضلع التوترات) 

مثال : 

 [image: image190.emf]
[image: image191.emf]
[image: image192.emf]
مخطط بالأعمدة 

تطبيق : أعط مخطط التوترات
[image: image193.emf]
تطبيق : أنشئ مضلع التوترات 

2) المخطط الدائري  
طريقة :N هو التكرار الكلي وni تكرار فئة ( أو قيمة)  نمثل هذه الفئة ( أو القيمة ) بالقطاع الزاوي الذي قيس زاويته ( حيث    
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المخطط الدائري 

[image: image196.emf]
	تدعيم المكتسبات القبلية في الإنشاء
توظيف التوزيعات التكرارية بمختلف أنواعها
توضيح أهمية التمثيلات البيانية


*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة المستوية

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الحساب ألشعاعي
*- الكفاءات المستهدفة:التعرف على جداء شعاع بعدد حقيقي – التعرف على استقامة ثلاث نقط                                                                                              *-  موضــــــوع الحصة : : جداء شعاع بعدد حقيقي  
*- مؤشرات الكفـــــاءة: :   التعبير عن توازي شعاعين و استقامة ثلاث نقط                         *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي


	 نشاط 03 ص 252 
3) جداء شعاع بعدد حقيقي
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توازي شعاعين (الارتباط الخطي )
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تمارين منزلية : 40 +44 + 46 صفحة 275


	تدعيم المكتسبات القبلية في الإنشاء
يمكن إدراج مسائل إنشاء نقطة تقسم قطعة مستقيمة وفق نسبة معينة
توضيح أهمية الإنشاءات الهندسية 


*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة المستوية

*- الوحـــــــدة التعليمية : : تطبيقات الأشعة
*- الكفاءات المستهدفة: التعبير عن توازي شعاعين و استقامة ثلاث نقط  في المستوي                                                                  *-  موضــــــوع الحصة : : المعلم في المستوي  
*- مؤشرات الكفـــــاءة: :   التعبير عن توازي شعاعين و استقامة ثلاث نقط  في المستوي                 *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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	يمكن إدراج مسائل يتم فيها حساب إحداثي نقطة في معلم – تعليم نقط في معلم 



*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة المستوية
*- الوحـــــــدة التعليمية : تطبيقات الأشعة
*- الكفاءات المستهدفة:التعرف على جداء شعاع بعدد حقيقي – التعرف على استقامة ثلاث نقط                                                                                              *-  موضــــــوع الحصة : : المعلم في المستوي  
*- مؤشرات الكفـــــاءة: :   التعبير عن توازي شعاعين و استقامة ثلاث نقط                         *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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طويلة شعاع :
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المسافة بين نقطتين :
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التمثيل الوسيطي لمستقيم :
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	التطرق الى شرط التوازي في معلم
التعرف على معامل توجيه مستقيم –إنشاء مستقيم علمت معادلته




*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة المستوية

*- الوحـــــــدة التعليمية : : تطبيقات الأشعة 
*- الكفاءات المستهدفة:التعرف على جداء شعاع بعدد حقيقي – التعرف على استقامة ثلاث نقط                                                                                              *-  موضــــــوع الحصة : : المستقيم في المستوي  
*- مؤشرات الكفـــــاءة: :   التعبير عن توازي شعاعين و استقامة ثلاث نقط في معلم                        *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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	التعرف على معامل توجيه مستقيم –إنشاء مستقيم علمت معادلته




*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة المستوية

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الحساب ألشعاعي
*- الكفاءات المستهدفة:التعرف على جداء شعاع بعدد حقيقي – التعرف على استقامة ثلاث نقط                                                                                              *-  موضــــــوع الحصة : : جملة معادلتين خطيتين لمجهولين  
*- مؤشرات الكفـــــاءة: :   التعبير عن توازي شعاعين و استقامة ثلاث نقط في معلم                       *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم 
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	دراسة الأوضاع النسبية لمستقيمين في المستوي باستعمال المعادلات الديكارتية لهما



*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة 
*- الوحـــــــدة التعليمية : : الهندسة في الفضاء
*- الكفاءات الستهدفة:التعرف على المجسمات – حساب مساحات و حجوم                                                                                              *-  موضــــــوع الحصة : حساب مساحات و حجوم                                                                                              
*- مؤشرات الكفـــــاءة: :   التعبير عن توازي شعاعين و استقامة ثلاث نقط                         *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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تمارين منزلية : 61 ص277
	تدعيم المكتسبات القبلية في الإنشاء
إنشاء تصاميم لمجسمات باستعمال 
المنظور المتساوي القياس



*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة 

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الهندسة في الفضاء
*- الكفاءات المستهدفة: التعرف على المجسمات – حساب مساحات و حجوم      *-  موضــــــوع الحصة : : جداء شعاع بعدد حقيقي  
*- مؤشرات الكفـــــاءة: :   التعبير عن توازي شعاعين و استقامة ثلاث نقط                         *- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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	تدعيم المكتسبات القبلية في الإنشاء



*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة 

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الهندسة في الفضاء
*- الكفاءات المستهدفة:التعرف على الأوضاع النسبية لمستويين – لمستو و مستقيم – لمستقيمين                                                           *-  موضــــــوع الحصة : الأوضاع النسبية لمستويين – لمستو و مستقيم – لمستقيمين
*- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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تمارين منزلية : 61 ص277
	تدعيم المكتسبات القبلية في الإنشاء
تعالج أمثلة لتوظيف بديهيات الوقوع والترتيب و الخواص المتعلقة بالتوازي و التعامد في الفضاء



*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة 

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الهندسة في الفضاء
*- الكفاءات المستهدفة: التعرف على الأوضاع النسبية لمستويين – لمستو و مستقيم – لمستقيمين                                                           *-  موضــــــوع الحصة : : : الأوضاع النسبية لمستويين – لمستو و مستقيم – لمستقيمين
*- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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	تعالج أمثلة لتوظيف بديهيات الوقوع والترتيب و الخواص المتعلقة بالتوازي و التعامد في الفضاء




*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة 

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الهندسة في الفضاء
*- الكفاءات المستهدفة: التعرف على الأوضاع النسبية لمستويين – لمستو و مستقيم – لمستقيمين                                                           *-  موضــــــوع الحصة : : : الأوضاع النسبية لمستويين – لمستو و مستقيم – لمستقيمين
*- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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	تعالج أمثلة لتوظيف بديهيات الوقوع والترتيب و الخواص المتعلقة بالتوازي و التعامد في الفضاء




*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة 

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الهندسة في الفضاء
*- الكفاءات المستهدفة: التعرف على الأوضاع النسبية لمستويين – لمستو و مستقيم – لمستقيمين                                                           *-  موضــــــوع الحصة : : الأوضاع النسبية لمستويين – لمستو و مستقيم – لمستقيمين                                                           
*- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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	تعالج أمثلة لتوظيف بديهيات الوقوع والترتيب و الخواص المتعلقة بالتوازي و التعامد في الفضاء




*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة المستوية

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الأشكال الهندسية المألوفة في المستوي
*- الكفاءات المستهدفة:توظيف مبرهنتي طالس و فيثاغورث وعكس كل منهما لحل مشكلات                                                                         موضــــــوع الحصة : الأشكال الهندسية المألوفة في المستوي
*- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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	تدعيم المكتسبات القبلية في الإنشاء
التذكير بخواص الأشكال الهندسية المألوفة



*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة المستوية

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الأشكال الهندسية المألوفة في المستوي
*- الكفاءات المستهدفة: توظيف مبرهنتي طالس و فيثاغورث وعكس كل منهما لحل مشكلات                                                                      *-  موضــــــوع الحصة : : الأشكال الهندسية المألوفة في المستوي
*- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي
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	تدعيم المكتسبات القبلية في الإنشاء
التذكير بخواص الأشكال الهندسية المألوفة




*- المستـــــــــــــــــوى:   الأولى جدع مشترك علوم وتكنولوجيا                                                                                                                                        *- ميدان التعلــــــــــــــم : الهندسة المستوية

*- الوحـــــــدة التعليمية : : الأشكال الهندسية المألوفة في المستوي
*- الكفاءات المستهدفة:التعرف على جداء شعاع بعدد حقيقي – التعرف على استقامة ثلاث نقط                                                                                              *-  موضــــــوع الحصة : : مبرهنتي طالس و فيثاغورث و عكسهما 
*- المدة اللازمة للدرس: 01 ساعة
	التقويــــم
	الـــــــدرس
	تعليقات وتوجيهات 

	تقويم تشخيصي  

تقويم تكويني

تقويم تحصيلي


	[image: image278.png]LpusSe g ulla 4ia alX]

(|

\

Laill 5 saa) g daliind e p gpea Jaial) z il A e
sl 5 s e Escca

2l ) sim (DE) 5 (BC) (Jagiiondd (IS 1Y
AB _AC _BC

AD_4AE_DE





[image: image279.png]Ll g 3aal g ddiinl e p geq Ll b A e Se
Ll ey Baal 5 Aaliid e £ 5004

<O s (DE) 5 (BC) Olasfindll AB_4C 13

AD AE

dulia B cpduatiiall Ap yualX]

L(AC) e Aty J 5 (4B) (e Adats 7.0 4BC
Fphatiall afine A3 s

1O [4C] “aaliia J IS 5 [4B]caaliia 1 IS 1Y)

u :%BC 5 (1)//(8C)





[image: image280.png]ool asfives B34 Se

T8 ()/1(BC) OS5 [4B]—aaiia 7 IS 1Y)

[4C] —alia s




[image: image281.png]¢ el b A B .6

B gl Auadll) ey gailX]

M=M & Me(D)uS 1Y o

Ll (D) O Me(D)ilS 1Y o | (5 saall jhalil
! @] (D) susa é:\“

[Mm7] dakdl ) saa

M=0 & M=0S 1Y o

SISoa bl

Ww—zg M R0 B mzocS Y .
N 0 s K e Y

[Mur] Aakadl) Coaiia





[image: image282.png]£ g3l 535 sy | T acled Y
M=0 B M=0S 1Y o
w ) ] sl
B M08 1Y . .
° 0 6% ye gl
oM'=oM .-
2 IE-TEN

MOM'=¢ 3





[image: image283.png](Bl Bty ) salllX]

kS s A e

il e il i Jysad OS Ll e @
s 5 lanal s 3Soal JELED (s saal L) e JS o
RO





[image: image284.png]T s sl ¢l dnanigd) JSEY) Gy sa

o (i ak ) piine 2 ( Aiss Gadid ) pifise 35 3m @
- (adaia ) ol st Glaiss Lea (el ) ) e lasiass U sa @
203 )sa sa 0'dun 0'la S e Lel®3 i 2 0 S 03 8 5a @
el (Ll b (LalEi5 ) pn
el By 5 (A Ayl 335 @





	التعرف على مبرهنتي طالس و فيثاغورث وتوظيفهما 
استعمال التحويلات النقطية و خواص أشكال الهندسية المألوفة لحل مشكلات
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